621.643.2.03: 669.14-462-987: 539.422
539.52: 661.9-987/988: 620.186.4 78— S 347

RA— 72 & 3 MR R E R BT E 0%
( BEXBH R T5 4 > ORREEM WD IEOFFZE-T )
FRABEN BERGEHET ONERER EUFHEE
: = B OE MEEM
C# S RCEEAHUBERESME (RY —7) co T 3WEH¥NEFL 2R, TOR
Hh—TEREMORIEICZRE S NS = 2 F—FHL D GEEY P FEEESEBELRE CTHrEL2R
T B LK B, '

(318)

( ERRXUKRE )
£ 1 HRAMOEHRS L EREE

. s . B KR BlRmE Csvhelg*)
No | 7Vv—F C Si Mn P S v Al Ke/mi | ke ud tm )
#A|X—65/009 {019 |[130 [0.009 |033 |0042 — 53 57 045 kg —m™
D e e e R e e e e e et N
#C| STS49| 0.27 032 0.88 0014 0.009 - — 38 58 7.5 (k)
%% ~ots| <008l <116 <n01o|~a01¢| 204 | Sagg | #144]39~00] 2153 0

T e S [ I e ey ey
FIC TP RHE # A ~ # B CR2a% « MBI K 1R T, e
A, #B, #C OBERRIT X 71 PRI T TR !
CLRRBRERER TR oz, BEREHERERE R L, Y
B (<oy ) CREEWBEAEC L, BEEIMBEIEER L, o Crack Length
DRRWEIE N> & TREHESBEEERRE Ge 2RO, —FHB "1 Ry — 7 6 REEIER
HOREDEN X 72BN R TR —TFRA L 2o, ME BB IR IR ORD H
CEHBRRCLY, CONHE-1 @EDOHB - 3L g
B—#METH2, RA-—7FTArof#R1ICRLI 1501 I eFixed Load Test (#A, #B, #C )/’
2, BIEROER=F* AL ¥ -G, AUERKNEY | ©Fixed Grip Test(#E) e
R, BHUES2CLT 5L EHEBRI <~ 1T //

= i s
0 0 E L L 7 E-6

DORFETCALEGELPRIT, COBICLT Gefi = i S e
ERD, KOWHINES 7OMEL D Ge iz vrn 5 |°f T,k
CeOveAT =X AKX - LOMMERY M2 CRL & | | s
£ ZORTRARSERE S 707 2 LR, Sl | | Fh
AEHRA =T 72 L hERD I Ge T B, - Agl‘:,;,ig_;”
C# B RNL BB ERRR R Ge i3, 18 S T v
Wit # 7 % KBRS A L TRD 603, EED | vErT=RaEs Cone
BRI 2 7 ORBREREANTY, RI—7EGr— M2 FRECHEERBEEEE (G by
TEDEENG bRD B L%, WBEREC Ty Ne—vz2n72FkF— (Clheyr)
AE—DYz A7 =FAF - BOHEPTRT, & DR LR

(k) Y M E—DRxAF— (3100 KEHBEOEHORIN =X LF —~ThHb,
Ciot) & DFPFHE R IR Cokg—m CHEM:H I HT80% TH 5 72DT 6,08="75kg—m DIEZ R T,

— 347 —




